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SOLICITUD DE ASIGNACIÓN PARA EL FONDO DE PERFECCIONAMIENTO PROFESIONAL

Esta Solicitud debe entregarla a su Persona de Contacto IFP por lo menos un mes antes de realizarse la actividad planeada. Favor de adjuntar a esta solicitud una propuesta por separado en la que describa detalladamente en qué le va a beneficiar la actividad sugerida, cómo planea llevarla a cabo, además de incluir un plan presupuestal DETALLADO de los fondos que está solicitando e itinerario de las actividades propuestas. También se requiere una carta membretada  de apoyo o aprobación por escrito de su tutor o supervisor de estudios. Si la solicitud es para efectuar trabajo de campo o investigación favor de adjuntar su proyecto de investigación. De no entregar todos los documentos señalados, la solicitud no podrá ser procesada.
Fecha (día/mes/año):    /    /      
Número de identificación IFP:      


Nombre:
          
Correo electrónico:           

Solicito que depositen en mi cuenta bancaria la cantidad de: USD $           

Cantidad en letra:      
     

¿Ha recibido previamente fondos por Perfeccionamiento Profesional del Programa IFP?:   Sí        No       

Si su respuesta es “Sí”, ¿qué cantidad ha recibido?  USD $         Cantidad en letra:      
Describa en forma breve cómo y cuándo piensa usar los fondos que actualmente solicita y adjunte una propuesta por separado. Actividad(es): 
      
Fecha de inicio (día, mes, año):     /    /     

Fecha de término (día, mes, año):     /    /     
Organización patrocinadora:       
Lugar dónde se realizará la actividad: Ciudad       País:      
Si su solicitud es aceptada, los fondos aprobados serán depositados en su próximo pago trimestral siempre y cuando la solicitud y aprobación se reciba a tiempo. Recuerde que al término de sus actividades debe entregar el "Reporte Actividades Fondo de Perfeccionamiento Profesional" así como el “informe de gastos” y recibos, antes de cumplido un mes desde la fecha de término establecida. Asimismo, una descripción de todas las actividades de su(s) Perfeccionamiento Profesional debe ser incluida en su Reporte Anual. Por favor note que CIESAS se reserva el derecho discrecional a auditar los gastos hechos con este fondo por lo que hay que entregar los recibos. Estas auditorias se realizarán al azar.

Para ser llenado sólo por el IFP International Partner

 FORMCHECKBOX 
   Aprobado
 FORMCHECKBOX 
   Rechazado

Nombre:
     


Institución:           E-mail:            Fecha:      /    /     
Comentarios:
     
Esta aprobación debe ser enviada al IIE para la transferencia de fondos

IIE Use Only 

Payment made
     


Date 
     









